

自投罗网！嫌疑人求助民警解卡

警方顺势打掉一“帮信”犯罪团伙，涉案流水达2000余万元

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 张瑞 张婧)日前,桐城警方通过缜密侦查、深挖扩线,成功打掉一个藏匿外地的“帮信”犯罪团伙,7名涉嫌帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人被抓获归案,涉案资金流水达2000余万元。

“警察同志,我的银行卡被冻结了,能帮我解冻吗?”2月底,一外地

男子江某来到桐城市公安局刑侦大队,称自己的银行卡正常交易,但被桐城警方冻结,希望民警帮其“解冻”恢复使用权限。民警对江某的银行卡信息进行核查时,却发现其提供的银行卡号正是桐城市居民程某被诈骗案中的涉案银行卡,随即依法将其扣押。

江某到底何许人也?桐城警

方经过缜密侦查、顺藤摸瓜,发现其系藏匿在我省明光市一“帮信”犯罪团伙成员,且其上线干某仍在明光市活动。3月1日,办案民警赶赴明光市将干某抓获归案。

后经审讯并深挖扩线,桐城警方经过三个月不懈努力,终于查出一个藏匿于明光市境内为电信诈骗、网络赌博团伙开贩卡、洗流水的全链条

“帮信”犯罪团伙。6月6日,在锁定该“帮信”犯罪团伙主要成员的真实身份后,桐城警方抽调精干警力前往明光市,在当地警方的协助下,经过连续三天的摸排、蹲守,终于将该团伙5名犯罪嫌疑人抓获。

目前,该“帮信”犯罪团伙7名涉案人员已被桐城警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

6月21日,怀宁县黄龙镇村民在秧苗田里清除杂草。入夏以来,怀宁县各地采取多种措施,抓好田间夏管工作,组织农技人员深入田间地头,查看农作物生长情况,开展农作物病虫害防治技术指导和技术培训,向农户讲解夏季农作物肥料追施、病虫草害综合防控、汛期农田管理等措施,全力提高夏季农作物田间管理水平,确保农作物丰产丰收。

全媒体记者 黄有安
通讯员 檀志扬 摄



强制执行显威慑 当事人主动还款

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 严娅)“法官,我来还钱,请不要让我进‘黑名单’。”6月14日,一起金融借款纠纷案的当事人朱某主动到桐城市人民法院执行局,将贷款本息90148元及执行费1499元付清,该案执行完毕。

2017年9月,朱某夫妇在桐城市某银行申请办理一张易贷卡,申请借款额度10万元,借款期限3年,左某夫妇为其担保。朱某夫妇在2019年至2021年期间,借款本息合计106630.71元,一直未予归还,银行诉至法院。该院经审理认为,依法成立的合同受法律保护,判令朱某夫妇偿还某银行借款本金106630.71元。

案件进入执行阶段,执行干警依法向朱某、左某夫妇送达了执行通知书等材料,朱某夫妇在归还1万余元后便没再还款。执行干警通过网络查控系统对其名下的财产进行了查询,依法将朱某、左某夫妇纳入失信被执行人名单并限制高消费。

6月14日,该院开展“江淮风暴”优化营商环境之夏季行动执行攻坚战,朱某被拘传到执行局,执行干警对朱某规避执行的行为进行了严厉批评,并告诫其尽快履行给付义务,否则将对其采取强制执行措施。慑于法律威严,朱某当场将本息90148.21元还清。

该院执行局对被执行采取财产查询控制措施,信用惩戒,让被执行人寸步难行,迫使其主动履行义务,从而让胜诉当事人减轻诉累,尽早兑现“真金白银”。

男子网购零件改装射钉枪

犯非法制造枪支罪获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 余涛)日前,太湖县人民检察院办理的一起非法制造枪支案公开开庭审理,太湖县人民法院当庭作出判决,被告人孔某某犯非法制造枪支罪,被判处有期徒刑一年十个月,缓刑二年,其非法制造的枪支予以没收。判决书于6月20日生效。

2017年上半年,孔某某从网络卖家处购买了枪支零部件,组装成枪支一支,并使用该枪支打鸟,后将枪支一直放置于自己的老房子内。2021年4月,孔某某主动将上

述枪支交至公安机关。经鉴定,孔某某改装的射钉枪构成枪支的机构完整,以火药为动力,可发射钢珠弹,属于枪支。

检察机关审查后认为,孔某某违反枪支管理规定,未经有关部门许可,擅自制造枪支,应当以非法制造枪支罪追究其刑事责任。在审查起诉阶段,孔某某自愿认罪认罚,并在其辩护人的见证下签署了《认罪认罚具结书》。庭审中,孔某某对自己的犯罪行为供认不讳,当庭认罪悔罪,鉴于其具有自首等情节,自愿认罪认罚,法院遂依法作

出上述判决。

检察官提醒:众所周知,枪支具有极大的伤害能力,一旦失控,就可能成为犯罪分子的作案工具,直接影响社会的稳定和人民群众的生命财产安全。我国枪支管理法规定,对枪支的制造、配售实行特别许可制度。未经许可,任何单位或者个人不得制造、买卖枪支。近年来,因私自网购配件组装枪支而受到刑事处罚的情况屡见不鲜,在此也提醒广大群众一定要提高法律意识,切莫以身试法。

半个小时,跨境离婚案“云”调解成功

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 石波)6月14日,太湖县人民法院弥陀法庭成功调解一起当事人在境外的离婚纠纷案件。原告许某在太湖,被告周某是太湖人,但因工作原因一直在柬埔寨,且受疫情影响回国困难。

承办法官收到该案件后迅速查阅案件情况,并联系原告许某进一步了解案件情况,原来原、被告在2000年相识后确定恋爱关系,2002年领取结婚证,2003年举办

婚礼,婚后生育两子女。由于原、被告婚姻存续期间夫妻感情不好,性格不和经常吵架,被告常年在海外,夫妻之间缺乏沟通,导致夫妻感情破裂。

承办法官了解案件具体情况后,取得了被告的联系方式,添加了被告的微信,和被告沟通后,确认双方都同意离婚,子女、财产等问题协商一致后,便将双方达成的调解协议通过微信发送给被告签字确认,但被告签字确认后,一直都无法通过邮寄的方

式将调解协议原件寄回国内。为解决这一困境,承办法官想到了网上调解,经过与原、被告沟通后,都同意进行网上调解,随后,承办法官将网上开庭操作步骤分别向原、被告进行指导。最终,半个小时不到就顺利完成了案件的网上调解,得到了双方当事人的充分认可。

网上开庭调解可以有效地提高司法效率,给当事人提供了诉讼便利,“网上调解”已成为法院民事审判工作的新常态。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937